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Определение следующих величин:

1. Температура сжатого воздуха (t2)
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Объём сжатого воздуха (V2 м3/ч)
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Изменение внутренней энергии и энтальпии воздуха при сжатии
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Затрачиваемая работа в процессе и теоретически необходимая мощность для привода компрессора (№)
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 Количество теплоты, отводимой от воздуха при сжатии, и, соответственно, количество охлаждающей воды кг/ч (полагаем, что вода нагревается от 10 0с до 20 0с)
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Диаметры всасывающего и нагнетательного воздухопроводов компрессора, принимая скорость в них W=12м/сек.
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7. Построим графики процесса сжатия в PV-диаграмме
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8. Построим графики в TS-диаграмме по точкам процесса сжатия, а также изобар, между которыми расположен процесс сжатия
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9. Указать характер превращения энергии
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10. Определить для новых условий (показатель политропы сжатия увеличивается-уменьшается до n=1,36)  температуру воздуха t0c и количество отводимой теплоты q.
 Вывод: При увеличении n (показателя политропы сжатия) T увеличивается, теплота q, отводимая от системы уменьшается.  

l’=72,92кДж/кг





q=19,98кДж/кг
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